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1

E
fe

ct
iv
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a

d

Semestral = 80% 98% 98%

2

E
fe

ct
iv

id
a

d

Anual >= 80% 95% 95%

3

E
fic

a
ci

a

Semestral >= 80% 100% 100%

4

E
fic

a
ci

a

Anual >= 80% 100% 100%

5

E
fic

a
ci

a

Semestral >= 90% 100% 100% 100%

6

E
fic

a
ci

a

Mensual >= 95% 100% 100% 100%

7

E
fic

ie
n

ci
a

Semestral >= 85% 90% 90%

M
IS
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N

A
LE

S

8

E
fe

ct
iv

id
a

d

Semestral = 80% 100% 86% 93%

9

E
fic

a
ci

a

Semestral = 85% 100% 91% 96%

10

E
fic

a
ci

a

Semestral >= 95% 100% 100% 100%

11

E
fic

a
ci

a

Semestral >= 100% 100% 100%
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12

E
fic

a
ci

a

Semestral >= 85% 100% 100%

13

E
fe

ct
iv

id
a

d

Semestral > o = 95% 100% 100%

14

E
fic

ie
n

ci
a

Mensual >= 85% 100% 100% 100%

15

E
fic

a
ci

a

Trimestral >o= 80% 80% 80%

16

E
fic

a
ci

a

Anualmente >= 90% 100% 100% 100%

17

E
fic

a
ci

a

Trimestral >= 90% 100% 100% 100%

18

E
fic

a
ci

a

Semestral >0= 80% 100% 100%
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Descripcion- Definicion del 
Indicador  %
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D
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e
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n
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ie

n
to
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tr
at

ég
ic

o

Nivel de Ejecución e 
Implementación del 
Plan Operativo Anual 
= NEIPOA 

(# de actividades ejecutadas 
(NAE) / # de actividades 
programadas (NAP)) X 100

Nivel de 
cumplimiento de los 
objetivos 
estratégicos de la 
Entidad (NCOE)

(# de objetivos estrategicos 
cumplidos (NOEC) / # 
objetivos estrategicos 
proyectados (NOEP))x100

2.
- 

P
ro

ce
so

  G
es

ti
o

n
 d

e
 C

o
n

tr
o

l y
 E

va
lu

ac
io

n

Nivel de Eficacia del  
Sistema de Gestion 
Integrado

(No. de Indicadores que 
cumplen la meta / Total de 
indicadores) *100 

Nivel de 
Cumplimiento del 
programa de 
Evaluacion

(No. de Auditorias y/o 
evaluaciones realizadas  / 
No. De auditorias y/o 
Evaluaciones Programadas ) 
*100 

3.
- 

G
e

sti
o

n
 d

e
 C

o
m

u
n

ic
ac

ió
n

 y
 D

iv
u

lg
ac

io
n

 
P

ú
b

lic
a

Nivel de 
Cumplimiento del 
Plan Estrategico de 
Comunicaciones-
PEC

(No. de Actividades  del PEC 
ejecutadas / No. de 
Actividades  programadas 
del PEC) * 100

Indice de  
socialización de la 
información (ISI)

(Información difundida por el 
proceso(X) / Total de  
Información Proyectada a 
difundir (Y)) * 100 

Nivel de satisfacción 
de los  clientes

(#  clientes interno-externo 
con calificacion >= 70% (X) / 
Total de Clientes externo-
Internos encuestados(Y)) * 
100

4
.G

e
sti

ó
n

 d
e

 A
cu

er
d

o
s

Indice de efectividad 
de los acuerdos   
(IEA)

(# de acuerdos en ejecucion 
(X) / Total de acuerdos 
existentes en el periodo a 
evaluar (Y)) *100

Indice de  proyectos  
de Acuerdo  
sancionados (IPAS) 

(Total  proyectos de 
acuerdos   sancionados (X) / 
Total  proyectos de acuerdos 
 Aprobados(Y)   ) x 100

5
.G

es
ti

ó
n

 d
e 

C
o

n
tr

o
l 

P
o

liti
co

Indice de 
Cumplimiento de 
citaciones  (ICC) 

(#  Citaciones cumplidas(X)  / 
# Total de citaciones(Y) ) X 
100

Indice de 
cumplimiento de 
sesiones especiales  
(ICSE) 

((# de sesiones  especiales  
realizadas (X) /# de sesiones 
especiales  Programadas (Y) 
))* 100

Nivel de cobertura 
de Inducción o 

Reinducción (NCIR)

# de personas asistentes en  
inducción, reinducción y/o 
Capacitación(X) / Total de 
personas convocadas en el 
periodo (Y) * 100

Nivel del Clima 
Organizacional

(No. de encuestas con 
resultados = ö > a 3,7 (X) 
/Total de encuestas 
realizadas (Y) ) *100

Nivel de Ejecucion  
Plan de Trabajo del 

SG-SST

No. De Actividades 
realizadas del SG-SST (X) / 
No. de Actividades 
proyectadas  en el Plan de 
Trabajo  del SG-SST (Y)  * 
100

Cumplimiento al Plan 
Institucional de 

Capacitacion (CPIC)

(No.  De capacitaciones 
ejecutadas (X) / No. De 
Capacitaciones programadas 
(Y)) * 100

Nivel del 
Desempeño del 
Personal

(Número de personas con 
calificacion >= 85% / Numero 
de funcionarios  evaluadas 
en el periodo (Y) ) * 100

7
-G

ES
TI

O
N

.
D

O
C

U
M

 Y
 A

R
C

H
IV

O

Indice de PQRS 
atendidos 
oportunamente.

(No. de PQRS atendidos en 
los tiempos legales / Total de 
PQRS  recibidos en el 
periodo) * 100

 Indice de 
transferencia 
documental

(No. de transferencias 
realizadas (X) / No. De 
transferencias 
programadas(Y)  x 100 
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E
fic

a
ci

a

Mensual >= 90% 100% 100% 100%

20

E
fic

a
ci

a

Anual = 100% 100% 100%

21

E
fic

ie
n

ci
a

Trimestral (+-)2% 98% 93% 88% 94% 99% 94%

22

E
fe

ct
iv

id
a

d

Trimestral < o = 90% 45% 41% 55% 85% 85%

8.
-G

es
ti

ó
n
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e 

B
ie

n
e

s,
 

Se
rv

ic
io

s 
y 

T
ec

n
o

lo
gi

a

Nivel de 
Cumplimiento al Plan 
de  mantenimiento 
(CPM)

(# actividades de 
mantenimiento de equipos  
realizadas (X) / Total  de 
actividades de 
mantenimiento  programadas 
(Y) x 100 

9
.-

G
e

sti
ó

n
 

Ju
ri

d
ic

a

Oportunidad en la 
publicacion de 
contratos al SECOP

(No. De contratos 
publicados-Secop-  en un 
termino no mayor  3 dias / 
Total de contratos a publicar 
en el periodo) * 100

9
.-

 G
ES

TI
O

N
  E

C
O

N
O

M
IC

A
 Y

 
FI

N
A

N
C

IE
R

A

Grado de ejecución 
del presupuesto 
(GEP)

(Presupuesto Ejecutado(X) / 
PAC proyectado(Y) x 100

Límite de ejecución 
del presupuesto 
(LEP)

(Gastos de 
Funcionamiento(X) / ICLD x 
1.5% Transferencias (Y)x100

Nivel d
e Ejecución e Im

plementación del P
lan O

perativ
o Anual =

 NEIPOA 

Nivel d
e cumplim

iento de lo
s objet iv

os estra
tégicos de la

 Entid
ad (N

COE)

Nivel d
e Efic

acia del  S
istema de Gestio

n In
tegrado

Nivel d
e Cumplim

iento del p
rograma de Evaluacion

Nivel d
e Cumplim

iento del P
lan Estra

tegico de Comunicaciones-PEC

Indice de  s
ocialización de la

 inform
ación (IS

I)

Nivel d
e satisfacción de lo

s  c
lientes

Indice de efectiv
idad de los acuerdos   (

IEA)

Indice de  p
royectos  d
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ancionados (IP

AS) 

Indice de Cumplim
iento de cita

ciones  (I
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Indice de cumplim
iento de sesiones especiales  (I

CSE) 

Nivel d
e cobertu

ra de In
ducción o Reinducción (N

CIR)

Nivel d
el C

lim
a O

rganizacional

Nivel d
e Ejecucion  P

lan de Trabajo del S
G-SST

Cumplim
iento al P

lan In
stitu

cional d
e Capacita

cion (C
PIC)

Nivel d
el D

esempeño del P
ersonal

Indice de PQRS atendidos oportu
namente.

 In
dice de tra

nsferencia documental

Nivel d
e Cumplim

iento al P
lan de  m

antenimiento (C
PM)

Oportu
nidad en la

 publicacion de contra
tos al S

ECOP

Grado de ejecución del p
resupuesto (G

EP)

Lím
ite

 de ejecución del p
resupuesto (L

EP)
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